



ERRATA Nº 04 - EDITAL SEMAD Nº 001/2023

A Comissão do Processo Seletivo - Edital SEMAD nº 001/2023, nomeada pela Portaria 13.092/2023. Em conformidade com a Lei 3100/2018 do Município de João Neiva, informa que, fica retificado o item 16.8, Anexo IV, deste Edital. Passando a ser a constante da presente errata, conforme abaixo:

16.8 Integram este Edital, os seguintes Anexos:

Onde se lê:

ANEXO IV CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital de Abertura	02/08/2023
Recurso/Impugnação ao Edital de Abertura	03/08/2023
Resultado do Recurso/Impugnação contra o Edital de Abertura	04/08/2023
Período das inscrições	07/08/2023 à 11/08/2023
Resultado preliminar das inscrições e classificação	15/08/2023
Prazo para recurso da análise de títulos	16/08/2023
Resultado do recurso da análise de títulos	17/08/2023
Prova prática para Motorista de Veículos Leves e Pesados e Operador de Máquina I	22/08/2023
Resultado da prova prática	23/08/2023
Prazo para recurso da prova prática	24/08/2023
Resultado do recurso da prova prática	25/08/2023
Resultado Final e Homologação do resultado final	<u>29/08/2023</u>



Leia-se:

ANEXO IV
CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital de Abertura	02/08/2023
Recurso/Impugnação ao Edital de Abertura	03/08/2023
Resultado do Recurso/Impugnação contra o Edital de Abertura	04/08/2023
Período das inscrições	07/08/2023 à 11/08/2023
Resultado preliminar das inscrições e classificação	15/08/2023
Prazo para recurso da análise de títulos	16/08/2023
Resultado do recurso da análise de títulos	17/08/2023
Prova prática para Motorista de Veículos Leves e Pesados e Operador de Máquina I	22/08/2023
Resultado da prova prática	23/08/2023
Prazo para recurso da prova prática	24/08/2023
Resultado do recurso da prova prática	25/08/2023
Resultado Final e Homologação do resultado final	<u>30/08/2023</u>

João Neiva/ES, em 30 de agosto de 2023.